



合肥各县(市)区、开发区负责人组团发布 瞧瞧,今年咱市民 生活中将发生这些变化

去逛逛汤池的“夜市”,在合肥就能买到便宜的进口商品,金寨南路、集贤路等15条城市主干道将推进建设……今年,合肥市民的生活将变得更有滋有味。昨日,在合肥市委中心组理论学习会议上,合肥市四个城区、四大开发区、五县市的相关负责人当起了“新闻发言人”,为市民解读今年生活中会发生的这些变化。记者 沈娟娟

肥东县:4座城市特色公园今年开建

在肥东县,今年将开工建设城南公园、体育公园、定光河公园、城关公园4座城市特色公园,肥东县人民医院新院建设进度也会加快。

相关负责人透露,今年肥东计划新建重点基础设施工程93项,概算总投资

117亿元,在路网工程方面,开工建设忠路南路、新安江路县城段、太子山南路、沙河路、瑶岗路、岱河路、和平路等道路工程,全力加快桥头集南路、横大路、古河路等续建道路建设,全面完成包公大道改造、繁华大道东延工程。

肥西县:推进金寨南路、集贤路等15条城市主干道

据介绍,肥西县今年将构建快速交通网络,推进金寨南路、集贤路、派河大道、方兴大道、创新大道、玉兰大道、翡翠路、蓬莱路等15条城市主干道建设,总投资60亿元。

同时,肥西将配合好六舒三连接建设、合六第二通道、合安九城铁、城市轨道交通、引江济淮工程等规划建设,科学谋划高速连接线、客货运站场和港口码头布局,打造现代化综合交通体系。

长丰县:10公里草莓采摘观光长廊等你来逛

市场星报记者了解到,长丰县将规划建设大房郢水库保护区、滁河干渠及瓦东干渠生态休闲风光带、杜集鸟岛生态旅游区、县城连接线10公里草莓采摘观光长廊,打造服务合肥国际化都市区的后花园。

同时,长丰将科学编制“大北城”等系列规划,做好县城规划修编工作,推动“多

规合一”,打造城乡统筹发展的新典范。

在民生上,长丰将重点实施合水路改造工程、魏武路西延、北二环至206国道城市干道、水九路等重点道路工程建设,全年建设安置房超50万平米,加快银河苑一期、水岸人家二期、水湖公租房进度,开工建设物华苑三期、万里社区三期。

庐江县:汤池开启“夜市”模式

“旅游”将成为庐江县今年的重点工作之一。市场星报记者获悉,今年汤池将开启“夜市”模式,创建5A级景区。在冶父山景区,谋划建设名剑博物馆、伏虎塔。

另外,将谋划推进巢湖南岸滨湖旅游

综合开发项目,特别是齐嘴风景区综合旅游开发项目,收储、改造湖边山边小村庄,建成若干湖畔山边艺术村。

在城市建设方面,庐江县今年将按照中等城市要求,启动五里南路等17条道路建设,实现庐城50平方公里的新围合。

巢湖市:启动“全国旅游标准化试点城市”

巢湖市相关负责人介绍,今年将制定加快旅游业发展实施意见及2015—2017年三年行动计划,启动“全国旅游标准化试点城市”创建工作。

旅游配套设施也将不断完善,市场星报记者了解到,巢湖市将实施姥山岛渔

村环境整治、中庙码头片区改造、环湖驿站绿道配套设施、南岸观景平台、柘皋老街改造、洗耳池公园文化提升、全市旅游导视系统、有巢氏文博园等项目,“争创4A级景区1个、3A级景区2个。”

瑶海区:龙岗将有气化能源专门区域

市场星报记者从合肥市瑶海区获悉,该区今年将充分挖掘老工业文化的历史人文价值,积极发展集工业文明传承与文化创意为一体的低碳都市型产业。

据介绍,目前正洽谈老合钢文化产业创意产业园、合肥东城创意设计基地

(老电机厂改造)、恒通文化产业创意产业园3个重点项目的加快落地事宜,计划总投资约53亿元。

同时,依托“西气东输”门站,该区将在龙岗开发区划出专门区域,建成总投资约1亿元的安徽瑞冉系能源项目。

庐阳区:3个“一平方公里”特色街区照进现实

要说合肥的特色街区,合肥市庐阳区绝对值得拥有很多关注的目光。

合肥市庐阳区相关负责人说,今年将重点对城隍庙、淮河路步行街、七桂塘3个传统街区的基础设施、周边街巷进行升级改造,打造3个“一平方公里”特色街区。同时,推进梨花巷、华润九

余三、汇银等特色商业街区建设。

“提升杏花、逍遥津公园景观,实施北一环等精品路绿化改造。”上述负责人告诉市场星报记者,今年将重点保障轨道交通3号线建设、合淮路扩建,完善涡阳路等一批城市支路网,做好淮河路步行街周边“非字巷”提档升级。

蜀山区:望江西路再向西“伸展”

按照合肥市蜀山区的规划,将启动“城市有机更新与片区整体改造”工程,力争三年内完成长江西路、望江西路、清溪路以及潜山路、怀宁路、合作化路“三横三纵”沿线小区整治、景观提升工作。

“今年启动怀宁路、合作化路沿线

工程。”相关负责人介绍,将推广“群众自主搬迁”与“依法拆迁”两结合方式,完成朱大郢、孙岗头、汽修厂等项目。

在基础设计方面,该区今年将推进望江西路西延、蜀山大道、新桥大道建设,加快污水处理厂、水、电、气管网建设。

包河区:滨湖湿地公园初步建成开放

今年,合肥市包河区将变得美轮美奂,16.8公里的黄金湖岸线、万达文旅城、三圩等优质资源将得到深入挖掘。

比如,塘拐、今年上半年苏拐项目将开工建设,滨湖湿地公园初步建成开

放,试点推进东大圩绿色生产不施或少施农药化肥。

据悉,今年合肥市包河区将在滨湖新区、老城区、望湖城区域分类开展社区治理体制改革,探索“街道级社区”和“街道社区化”模式。

高新区:谋划建设高新区保税物流区

合肥高新区相关负责人介绍,今年将结合空港经济区规划,谋划建设高新区保税物流区,将高新区建设成为长三角区域创新中心。

“推进企业在沪深和新三板上市,

力争今年6家挂牌。”上述负责人表示,今年将优化空间布局,提升城市品位,加快重要基础设施向西延伸,高标准建设集科技创新、商贸商务、生态休闲、健康体育于一体的国际化科创社区。

经开区:5月,或能买到便宜的进口商品

今年5月,市民可能就在合肥买到便宜的进口商品,因为进口商品展示直销中心将在出口加工区开门营业。

根据相关计划,今年合肥经开区将加快空港示范区建设,建成运营进

境水果指定口岸,推动保税物流中心(B型)、肉类等其他指定口岸申报,建立多功能的对外口岸和公用保税仓库,推动出口加工区转型为综合保税园区。